

Tájékoztató a 2024/25. tanévben tartott specializáció választás eredményéről a BSc szakokon

A specializáció választás a Specializáció választás szabályzatnak megfelelően, 2024. 11. 02. és 2024. 11. 20. között zajlott le a Neptun rendszerben.

A Specializáció választás szabályzata és a 2024/25 1. félévben választható specializációk a kari honlapon az alábbi link alatt érhetőek el a Hallgatók: <https://rkk.uni-obuda.hu/specializacio-valasztas/> : Specializáció választás BSc képzés 2024/25 1. félév

A specializáció választás szabályzata:

<https://rkk.uni-obuda.hu/wp-content/uploads/2022/11/specializacio-valasztas-menete-szabalyzat-bsc-2020-v2.pdf>

A specializáció választást követően a Felvételi Bizottság (elnöke a kar dékánja, tagok az intézetvezetők, szakfelelősök és egy HÖK képviselő) 2024. november 22-i ülésén döntött az indítandó specializációkról.

Bizottság döntése alapján a 2024/25. tanévben képzésenként az alábbi specializációkon folytathatják tanulmányaikat a másodéves hallgatók:

1. Környezetmérnöki alapszak (magyar nyelven)

A nappali tagozaton 17 fő választott specializációt. A hallgatók választása alapján a **Fenntartható energiagazdálkodás, zöldenergia**, valamint a **Fenntartható településfejlesztés, vízgazdálkodás** specializációk indulnak, ez utóbbi azzal a megkötéssel, hogy a nappali tagozatos hallgatók a levelező képzés hallgatóival együtt vesznek részt a specializáció levelező kurzusain.

A levelező tagozaton 19 fő választott specializációt. A hallgatók választása alapján a **Fenntartható energiagazdálkodás, Zöldenergia**, valamint a **Fenntartható településfejlesztés, vízgazdálkodás** specializációk indulnak

Az a hallgató, aki elmulasztotta a specializációválasztást, a Fenntartható energiagazdálkodás, zöldenergia specializációra lesz besorolva.

2. Környezetmérnöki szak (angol nyelven)

Az angol nyelvű képzésben 4 fő választott specializációt, egyhangú döntés alapján a **Sustainable Energy Management, Green Energy** specializáció indul.

3. Ipari termék- és formatervező mérnöki szak (magyar nyelven)

24 fő választott specializációt.

A jelentkezések száma és az érvényben lévő szabályzatok alapján a Bizottság döntése, hogy a **Terméktervező specializáció (interiőr-textil, öltözék-kiegészítők)** 14 fővel, a **Csomagolástervezés specializáció** 10 fővel indul a 2024/25. tanévben.

A Terméktervező (Interiőr- textil, öltözék-kiegészítők) specializációt első helyen jelölt 17 fő hallgatót a Specializáció választás szabályzatában megadott módon („A specializációra besorolás a választást megelőző félév súlyozott tanulmányi átlagából és az első 2 aktív félévben megszerzett összes kreditből egyenlő súlyozással készült rangsor alapján történik”) rangsoroljuk. Az így kialakított rangsor első 14 hallgatója a Terméktervezés specializációra kerül besorolásra, az utolsó három hallgató a Csomagolástervezés specializációra.

4. Ipari termék- és formatervező mérnöki szak (angol nyelven)

Az angol nyelvű képzésben 4 fő választott specializációt, egyhangú döntés alapján a **Product design specialization (Interios.-textile, fashion-accessories)** specializáció indul.

5. Könnyűipari mérnöki szak Budapesten és Székelyudvarhelyen

A budapesti nappali tagozaton 4 fő, levelező tagozaton 5 fő választott specializációt, többségi döntés alapján a **Nyomtatott média-, csomagolástervezés és technológia** specializáció indul el mindkét tagozaton.

A kihelyezett székelyudvarhelyi levelező tagozaton 19 fő választott specializációt, a hallgatók választása alapján a **Minőségirányítási -rendszerfejlesztő és a Divattermék technológia specializációk** indulnak el a 2024/25. tanévben.

A hallgatók a Neptun rendszerben besorolásra kerülnek a tájékoztatóban megadott specializációkra, a specializáció tanterve hozzá lesz rendelve a hallgató képzéséhez, a következő félév specializációhoz tartozó kurzusait látják majd és fel tudják venni.

A besorolással kapcsolatban felmerülő esetleges kérdésekkel és a következő félévi tárgyfelvételi problémákkal a Kar munkatársához, Pásztor Ildikóhoz (pasztor.ildiko@uni-obuda) lehet fordulni e-mailben.

Budapest, 2024.11.26.

Bodáné Dr. Kendrovics Rita
RKK oktatási dékánhelyettes